
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
23. 6. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, pátek od 19:00 do 20:30 (M. Brhel). 

Novokněžské požehnání P. J. Pecháčka – neděle 23. 6. po všech mších svatých. 

Dovolená o. Pavel – pondělí 24. 6. až sobota 29. 6. 

Závěrečný oheň a opékání na farní zahradě – čtvrtek 27. 6. po mši svaté. Bude zajištěno pití, chleba, 
kečup, hořčice a tácky. Sami si prosím zajistěte vlastní kelímky na pití a buřty. 

Prosba se stavěním skautských táborů – drazí skauti, spolufarníci i přátelé skautingu, prosíme Vás 
o pomoc se stavbou skautských táborů. Tábořiště Velké Petrovice: čtvrtek 27. 6. od 16:00, pátek 28. 
6. a sobota 29. 6. od 7:00, sraz vždy na farním dvoře. Svou účast prosíme potvrďte a bližší info zjistěte 
u Kubika Regnera (739 427 478). Tábořiště Ohnišov: pátek 28. 6. od 15:00 (sraz opět na faře), 
proběhne nakládání a následný přesun na tábořiště do Ohnišova, dále sobota 29. 6. od 8:00 (sraz na 
náměstí). Svou účast potvrďte a bližší info zjistěte u Jana Vondrouše – Cigiho (602 619 767). 
Děkujeme Vám za pomoc. 

Žehnání dopravních prostředků – neděle 30. 6. po mši svaté na Boušíně. 

Přihláška na náboženství – na webu farnosti v sekci „Aktuality“ je přihláška na náboženství na příští 
školní rok. Prosíme o její vyplnění do konce června, potřebujeme to takto dopředu kvůli rozdělení 
dětí do skupin a kvůli nákupu pomůcek. Týká se všech, mladších i starších, také těch, kteří přihlášku 
před rokem vyplňovali. Mockrát děkujeme za spolupráci. Můžou se přihlašovat i středoškoláci, kteří 
jsou přes týden na internátě, a také vysokoškoláci, v září se pak domluvíme, jak by setkání probíhala. 

Pomoc Ukrajině – paní Iva Valerová a dobrovolníci pro sbírku na Ukrajinu moc děkují všem za 
dary pro nový hospic a do Chersonu, kam budou automobily transportovány. Sbírka byla velmi 
úspěšná, jak ukazují videa na webu farnosti. Do Chersonu se vybralo navíc 8 000,- Kč a pro hospic 
v Drogobyči 28 500,- Kč. Všem patří velký dík. 

Palladium – na webu v sekci „rezervace“ jsou nové možnosti přijetí Palladia do rodiny. 

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na 
Koubovce pouze v úterý a ve středu, bude také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci. 
Pondělní a páteční termíny nebudou. Detailní informace byly již zaslány těm, kteří se zapojují, jsou 
uvedeny také na webu farnosti. Prosíme, věnujte jim pozornost. Je to důležité. 

Farní pouť do Říma – 25. – 30. 3. 2025, informace visí na plakátu na nástěnce a jsou i na webu 
v plánovaných akcích. Na webu má farní pouť do Říma i svůj odkaz hned nahoře podobně jako 
rezervace. Přihlašování na pouť je možné do konce srpna přes formulář, který je součástí informací 
o pouti na webových stránkách., 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  

Zápis z pastorační rady – na nástěnce farních rad a na webu farnosti. 

Poděkování – všem, kdo se jakkoli podíleli na organizaci schůzky k „Setkávání manželů“ a přednášky 
Jany Jochové. 

Festivalový koncert univerzitních pěveckých sborů – sobota 6. 7. v 10:00 v kostele v České Skalici, 
přijedou soubory z Lublinu (Polsko) a z Talinu (Estonsko). 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLBWkenKKDeiNaAZn_rDfpkQpzL-q9rsfc

